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1. e o owovouta ue 800 aryodd xon 800 xUTAVOAWTES UE apy e dECUEC
ayadodv e = ey = (1,1) xou oyéoec npotiunong =1, =2 mou opilovto
anb T ouVapTAoES wPENUOTNTAC (T, y) = 2y, us(x,y) = z'y*, x >

0,y > 0 n xatavouty ((£,2),(2,2)) etvor dprom xatd Pareto. Av n xe-

vTpwt| xuP€pvnom anogacioet va eTBEAAEL pOEOVE, TO GOCTNUA POPWY

Yo mpénel vo emPBAAAer 6T0UC 800 XATAVOIAWTEC £TCL OOTE 1) TURATAV®

xaTavour| Vo eMAEYEL ¢ xatavour| loopponiag and autolg ;

2. Metaoymuatiote tic cuvapthoec wpehuudnroc ui (z,y) = xy° xowv(z,y) =
2%y* 6mou © > 0,y > 0 oe Cobb-Douglas mou avamapstotv Ty (dia
oyéon mpotiunonc oto R3 .

3. 'Eotw owovouta avtariayfc ue d0o ayodd xar 8o xatavahwtég. Ot
OYECE TEOTIUNONE TV XATAVOADTOV opllovial amd TS CUVUPTHOELS
ogehuodtitoc ur(z,y) = us(x,y) = v+ y,x > 0,y > 0 xar ot apyixéc
déouec ayoddy toug ebvar eg = (2,3),e0 = (3,4). H apywh xatavour
elvon dplotn xatd Pareto ;

4. Av otny owovouia trg ‘Aoxnorng 1 n xevtpwt| xuPépvnor emhéel To ol-
oTNUA Popwy t1 = 1,15 = —1 YL TO YENUATIXG ELGOITUA TWV XATOUVOAE-
TV, AUTH TN 1) EVERYELX Elvon UuTtopel var efvar xovmvixd anoTEAEGUATIXY
; Tuda mpener var oy el oty TeplnTwor AU ;

H nopddooy twy aocxfioewy elvan ngoowpetixy. To mogdy gOANO
va tapadodel and toug evdiapepduevoug oTo dLddoxovia UEYeL TNV
nuepounvia drefaywyhs twyv egetdoewy.



